UGCGENLER-3

ESLIK
ESLIK
ABC ve MTZ lggenleri arasinda bire bir 1. A K lik .
esleme kuruldugunda; karsilikli kenarlar - Agl — kenar- agi eglik tegyemi
ve karsilikli acilar es ise ABC ve MTZ
Ucgenleri estir denir. B T
A A
ABC = MTZ ile bu eslik gésterilir.
B T
: : A C M z
A c M z m(A)=m(M) A A
m(C)=m(zZ) = ABC = MTZ
s IACI=IMZ  m(A)=m(W1) IACi=IMZ
ABC = MTZ < |AB=[MT| m(B)=m(T)
|BC|:|TZ| m(é):m(ﬁ
3 E (\ ABCD kare, AEB ve AKD dik
B,C,D dogrusal Gggenlerdir. [KE|=2br,|AK|=6br ise
noktalardir. C(ABCD) kag birimdir?
m(B)=90° A S
ICDI=3br |BC|=4br )
A A . [2)
ABC = CDE ise .
|AE| kag birimdir? N
c D |3 A
©
S
2. Kenar - agr,-*kenar esglik teoremi ; F
3 G
B T 2| AGN eskenar tGggendir.
|ADI=|GF| ve m(AGD)=19" ise
\) m(FND) kag derecedir?
A C M z
m(C)=m(2) . .
|ACl=IMZ] e ABC = MTZ
|BC|=|TZ|
3. Kenar — kenar- kenar eslik teoremi
B T
AFC ve DFE A C M 4
ikizkenar dik
Uggenlerdir.
- - AC|=|M A A
m(CFA)/:m(VDFE):QO0 IAB||=IM$1 « ABC = MTZ
ise m(CGD) kag BC|=|TZ|

birimdir?

9. Sinif Matematik Konu Anlatimi
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UGCGENLER-3
ESLIK

DEGERLENDIRME

1) MBZbir
ucgendir.
EFI=IFZ ,
[EM|=IMZ]|
olduguna gore

=

m(EFZ) kag
derecedir?

2) MBZ bir Gggendir.

[MB] // [HL] M

IMBl=|HZ ,
ZBI=[HL |
m(iZL)=64° ise
m(HLG) kag
derecedir?

3) MTBZ bir karedir.
IMK|=IFT|_, olduguna

gore m(ZLF)=x kag
derecedir?

www.matbaz.com

4) MBZ bir Gggendir. M
m(BZH)=90°
IMBI=ILH , G
zBl=Hz| ,
[MB] /1 [HZ],
[ZB] // [HL] ise
m(LMZ) kag
derecedir?

5) MTBK bir dértgendir. H
m(MTB)=134°, [KBI=|HK] |
IMLI=IMT], HL=[TB] ,
[MK]L[HB] olduguna gére K

"

m(THK) kag derecedir?

6) MTBZ bir dortgendir.
KTi=k8| , BU=1LZ]
m(TMZ)=138°
olduguna m(TBZ)
kag derecedir?

9. Sinif Matematik Konu Anlatimi
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